

Errata do Prospektu Emisyjnego

Rozdział I pkt 1.1. str. 2

czwarty akapit od góry

jest:

(...) Spółka ta stała się podmiotem zależnym ELZAB S.A. i została włączona do skonsolidowanego bilansu wg stanu na 31.12.2003 metodą konsolidacji pełnej. (...)

powinno być:

(...) Spółka ta stała się podmiotem zależnym ELZAB S.A. i została włączona do skonsolidowanego bilansu wg stanu na 31.12.2002 metodą konsolidacji pełnej. (...)

Rozdział I pkt 1.2. str. 7

jest:

Wielkość sprzedaży wyrobów własnej produkcji i usług Emitenta na kraj i na eksport obrazuje poniższe zestawienie:

Wyszczególnienie	I kwartał 2004		2003		2002		2001	
	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura
Sprzedaż krajowa	13 166	97,2%	44 517	97,3%	61 441	98,2%	52 228	98,4%
Sprzedaż na eksport	378	2,8%	1 234	2,4%	1 105	1,8%	840	1,6%
Sprzedaż ogółem	13 544	100,0%	52 128	100,0%	62 546	100,0%	53 068	100,0%

Źródło: Emitent

powinno być:

Wielkość sprzedaży wyrobów własnej produkcji i usług Emitenta na kraj i na eksport obrazuje poniższe zestawienie:

Wyszczególnienie	I kwartał 2004		2003		2002		2001	
	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura	Wartość sprzedaży (w tys. zł)	Struktura
Sprzedaż krajowa	13 166	97,2%	50 884	97,6%	61 441	98,2%	52 228	98,4%
Sprzedaż na eksport	378	2,8%	1 244	2,4%	1 105	1,8%	840	1,6%
Sprzedaż ogółem	13 544	100,0%	52 128	100,0%	62 546	100,0%	53 068	100,0%

Źródło: Emitent